



ПРЕС-АНОНС

Круглий стіл «СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА ПЕРІОД ДО 2020 РОКУ: ВІД ЗАДУМУ ДО РЕАЛІЗАЦІЇ»

«30» листопада 2015 року о 10:00 у приміщенні Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України, що за адресою м. Дніпропетровськ, вул. Гоголя, 29 відбудеться круглий стіл «Стратегія розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року: від задуму до реалізації». Організатором прес-конференції є Дніпропетровська обласна громадська організація «Дніпропетровський координаційно-експертний центр з питань регуляторної політики». Захід проводиться в рамках проекту «Регіональна політика в Україні: громадський моніторинг стратегій регіонального розвитку», який реалізується Поліським фондом міжнародних та регіональних досліджень (м. Чернігів) у партнерстві з Дніпропетровською обласною громадською організацією «Дніпропетровський координаційно-експертний центр з питань регуляторної політики» у складі Асоціації регіональних аналітичних центрів, Інститутом громадянського суспільства, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад», Офісом Ради Європи в Україні за підтримки Європейського Союзу.

Під час заходу відбудеться громадське обговорення результатів аналізу та моніторингу процесів розробки й упровадження Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року, виявлення проблемних питань та вироблення рекомендацій з удосконалення як процесу реалізації так і самої стратегії регіонального розвитку. Зокрема, свої доповіді представлять:

Олексій Псарьов в.о. директора департаменту економічного розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації (доповідь: «Особливості процесу розробки та введення в дію плану реалізації Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року»);

Літвінов Олексій, виконавчий директор громадської організації «Інститут Громадської Експертизи» (доповідь: «Результати аналізу структури Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року»);

Андрєєв Олексій, голова Дніпропетровської обласної громадської організації «Дніпропетровський координаційно-експертний центр з питань регуляторної політики» (доповідь: «Результати оцінки відповідності Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року Державній стратегії регіонального розвитку України на період до 2020 року»).

До участі у заході запрошуюються представники засобів масової інформації, громадські активісти та всі зацікавлені особи.

Контактна інформація:

Андрєєв Олексій, (066) 77-66-456, dcecrp@i.ua, www.dcecrp.ho.ua

Ця публікація була підготовлена за фінансової підтримки Європейського Союзу. Відповідальність за зміст даної публікації покладається виключно на Дніпропетровську обласну громадську організацію «Дніпропетровський координаційно-експертний центр з питань регуляторної політики». Інформація, наведена в даній публікації, ні за яких обставин не може розглядатися як така, що відбиває позицію Європейського Союзу»